



理性竞猜 畅快一夏

2024 欧洲杯揭幕战已开售!

今夏国际足坛的重头戏——2024欧洲杯即将拉开帷幕，中国体育彩票已于2024年6月12日正式开售揭幕战德国队对阵苏格兰队的比赛。广大购彩者即日起可在体彩实体店参与欧洲杯竞猜，通过竞猜游戏体验赛事精彩。

欧洲杯激战盛夏 竞彩全部开售

2024欧洲杯将于北京时间6月15日至7月15日在德国的10座城市举行，决赛圈共有24支球队参赛，共进行51场比赛，包括36场小组赛和15场淘汰赛。本届欧洲杯51场比赛都会作为竞彩足球游戏的竞猜对象，6月12日率先开售揭幕战，由东道主德国队VS苏格兰队，其他比赛将在揭幕战后陆续接受投注。

欧洲杯期间，竞彩足球将保持现在的销售时间不变，即周中11点到22点，周末11点到23点。欧洲杯冠军、亚军竞猜游戏已于6月3日开售。

另外，传统足彩方面，预计包含欧洲杯的胜负游戏/任选9场游戏不少于8期，6场半全场胜负和4场进球游戏不少于10期。

竞猜不含加时赛 特殊情况怎么办?

对于接触足球赛事竞猜不久的购彩“新人”来说，需要注意：竞彩足球游戏和传统足彩游戏的竞猜对象都是全场90分钟(含伤停补时)，不含加时赛以及点球大战的比赛结果。如果比赛未能踢满90分钟，将视作比赛“中断”。

特殊情况下，遇到竞彩足球竞猜赛事推迟或中断，如果能在36小时内继续完成比赛，则售出的彩票仍然有效，可在比赛结束后正常兑奖；如果比赛推迟或中断超过36个小时，就认定该比赛为“无效场次”。“无效场次”的单场投注将按退款处理，过关投注兑奖时该比赛按固定奖金为“1”计算。对于传统足彩，推迟或是中断的

比赛是否能在下一期足彩开奖之前完成，将决定该场比赛在相应奖期里是否按比赛结果正常开奖。

理性合规参与 体彩伴您畅快一夏

欧洲杯是欧洲足球国际比赛的最高舞台，吸引着全世界球迷的目光。球场上漂亮的进球，稳健的防守，全攻全守的酣畅淋漓，绝地反击的荡气回肠都是足球运动魅力的注脚。欣赏和感受赛事的精彩是每一位球迷看球的初心，而参与赛事竞猜，是为看比赛增添一份乐趣，也是为国家公益事业贡献一份力量，不应冀望借此成为致富的捷径，更不应幻想靠它一夜暴富。

中国体育彩票一直通过实际行动倡导理性购彩，营造“多人少买”的健康购彩环境。在日常宣传和销售培训中，体彩不断向公众和从业者传递责任彩票的理念。通过发放责任彩票公众手册、理性购彩宣传页、未成年人购彩风险提示单等宣传品，强调非理性

购彩存在的风险。本次欧洲杯，体彩还制作了《2024欧洲杯理性购彩手册》，详细解答了购彩者可能遇到的问题，在游戏规则、购彩规定，怎样才能做到理性购彩等方面，提供了明确的信息和建议，使刚接触赛事竞猜的购彩者能够迅速上手，适度购彩。

中国体育彩票一直倡导“快乐看球，理性购彩”的购彩观，鼓励量力而行、多人少买，向大众宣传远离非法彩票，到实体店合规购彩。2020年10月，国家财政部和体育总局联合发布《进一步调整单场竞猜游戏规则有关事宜》的通知中，明确规定了竞猜游戏单票购买金额不得超过6000元，单人单日累计投注金额超过1万元(不含)的，购彩者须预约和实名登记。

理性、合规地参与赛事竞猜，更有助于购彩者保持快乐的心情，聚焦赛事本身的魅力，享受购彩的乐趣。精彩的欧洲杯即将到来，让中国体育彩票陪伴您一起理性竞猜，畅快一夏吧!

东体竞彩视角

今天我们选择3场欧洲杯比赛进行推荐。

周五001 6月15日 03:00

欧洲杯 德国 VS 苏格兰

推荐:让球平/负

大家期待的欧洲杯终于拉开帷幕，揭幕战由东道主德国队面对预选赛表现不俗的苏格兰队。

德国队近年来的大赛成绩比较糟糕，2018年世界杯小组赛最后一轮负于韩国而被淘汰，2021年的欧洲杯小组赛1胜1平1负获得第二名出线，但被英格兰挡在了八强门外。2022年世界杯，德国队小组赛负于日本，最终排名第三又一次小组出局。由于本届赛事是东道主，德国队并没有参加预选赛，在上届世界杯后他们进行了15场热身赛，结果5胜3平6负成绩依然不够理想，其中还包括1比4再负日本以及输给哥伦比亚、土耳其、奥地利。

苏格兰在预选赛中表现让人印象深刻，主场击败西班牙一度取得五连胜，最后三轮确定出线的情况下输给了西班牙，战平格鲁吉亚和挪威。之所以大家无法在欧洲杯上看到哈兰

德，苏格兰队就是“罪魁祸首”。虽然队内没有超级球星，但麦克托米奈、罗伯逊等效力于英超豪门的球员具备不俗的战斗力。

此役市场给出德国1.5让步，参考主胜数据在1.25左右，历来揭幕战都比较难打，德国队想要大胜有些难度。

周六003 6月16日 00:00

欧洲杯 西班牙 VS 克罗地亚

推荐:让球负

这是本届赛事第一场上演的强强对话，尽管克罗地亚队平均年龄较高，但连续两届世界杯打进四强让多少豪门只能望其项背。此番交锋，双方谁能取得开门红?

西班牙在预选赛中虽然客场输给了苏格兰，但其他七场比赛全胜，轻松拿到小组第一名。不过近年来西班牙的人员更替导致了球队成绩有所起伏，加上其战术失去了最核心的“掌舵人”，让他们更多时间是空有控球却无

法形成最终威胁。上届世界杯，西班牙凭借首场7比0横扫哥斯达黎加小组出线，但1/8决赛就被摩洛哥淘汰，四场比赛只赢一场足以说明他们进攻端的问题。

克罗地亚平均年龄超过27岁，球队最大牌的球员莫德里奇大概率是最后一次参加欧洲杯。加上科瓦契奇、佩里西奇等人年龄不小，很多人都不太看好这支球队的前景。不过两年前的世界杯，克罗地亚可是淘汰了巴西，小组赛也曾逼平比利时，最终获得季军。

本场比赛市场给出西班牙0.5让步，参考主胜数据从最初的1.7提升至1.9，以两队打法的实用性来看，克罗地亚有望取得进球。

周六004 6月16日 03:00

欧洲杯 意大利 VS 阿尔巴尼亚

推荐:胜

这个小组难度不小，西班牙、克

罗都是强敌，所以对于意大利来说，首轮击败阿尔巴尼亚就显得至关重要，他们能如愿做到这一点吗?

预选赛上，意大利被英格兰“双杀”，还客场战平乌克兰和北马其顿，最终依靠胜负关系压倒乌克兰成为小组第二。对缺席了上届世界杯的他们来说，欧洲杯是找回信心的重要战场。不过，意大利足球近年来确实有些“星光暗淡”，从门将到前锋的多纳鲁马、巴斯托尼、若日尼奥、基耶萨都具备不错的名气和实力，但与当年的巴乔、皮耶罗甚至小将布冯、“圣托尔多”相比，还是显得差点档次。

阿尔巴尼亚是预选赛中最大的黑马之一，在与捷克、波兰同组的情况下居然抢下小组头名，对阵捷克是客场1比1、主场3比0，对阵波兰则是客场0比1、主场2比0，8轮小组赛他们只丢四球，这次碰到意大利要看一下究竟双方谁的防守更稳固。

此役市场给出意大利1.25让步，参考主胜数据稳定在1.40左右，结合小组形势来看，不妨支持意大利取胜。 ·李木子·

欧洲杯拉开大幕



上海体彩APP安装二维码



iOS系统下载 安卓系统下载

上海体彩官方微信



订阅号二维码 服务号二维码

中国体育彩票客服热线



- 7x24小时语音播报
- 开奖查询、投诉受理、业务咨询
- 仅收取当地市话费
- 热线并行号码:4006695086

